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ОЕСР: КОРОТКИЙ ОГЛЯД ОСВІТИ 2023 РІК

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  оприлюднила
черговий звіт «Короткий огляд освіти 2023 рік:  показники ОЕСР» із  серії
«Короткий огляд освіти».

У ньому наголошується, що професійна освіта і навчання (ПОН) є життєво
важливою.  Вона  пропонує  альтернативу  академічній  освіті,  надає  учням
практичні  навички  та  навички  працевлаштування,  полегшує  перехід  від
школи  до  роботи  та  задовольняє  попит  економіки  на  кваліфікованих
працівників. В країнах ОЕСР 44% всіх учнів старших класів середньої школи
охоплені  професійною освітою і  навчанням;  в  деяких  країнах,  таких  як
Чеська Республіка та Нідерланди, цей показник сягає понад двох третин.
Незважаючи на таку високу частку, професійні програми у багатьох країнах
все ще розглядаються як крайній засіб. Занадто часто ПОН розглядається як
запасний варіант для учнів, які мають проблеми з навчанням або не мають
мотивації,  а  не  як  перший  вибір,  який  веде  до  привабливих  кар’єрних
шляхів. Щоб відповісти на виклики ринку праці та спрямувати всіх учнів на
правильні  програми,  що  відповідають  їхнім  талантам  і  прагненням,
необхідно зробити професійну освіту  більш привабливою та доступною.
Чергове видання «Короткий огляд освіти 2023 року» містить низку нових
міжнародних даних про професійні програми, які допоможуть політикам
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зрозуміти  ефективність  їхніх  систем  професійної  освіти,  щоб  сприяти
розширенню можливостей, інклюзії та сталому зростанню. Education at a
Glance – авторитетне джерело інформації про стан освіти в усьому світі.
Воно надає дані про структуру, фінанси та ефективність систем освіти в
країнах ОЕСР, а також у низці країн-кандидатів і країн-партнерів. Понад 100
діаграм і таблиць у цій публікації доступне в базі даних з освіти та надають
ключову  інформацію  щодо:  освітніх  закладів;  впливу  навчання  в  різних
країнах;  доступу,  участі  та  прогресу  в  освіті;  фінансових  ресурсів,
вкладених в освіту, вчителів, середовище й організацію навчання. До цього
видання  також  включено  новий  розділ  «Забезпечення  безперервного
навчання  українських  біженців»,  у  якому  представлено  результати
дослідження ОЕСР 2023 року, під час якого були зібрані дані щодо заходів,
вжитих країнами ОЕСР для інтеграції українських біженців у свої системи
освіти.
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